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25. VÝROČIE LAREQUOI - VÝSKUMNÉHO CENTRA V 
OBLASTI MANAŽMENTU VO FRANCÚZSKU 

 

25th ANNIVERSARY OF LAREQUOI - THE MANAGEMENT 
RESEARCH CENTER  IN FRANCE 

 

Gilles Rouet* 

 
 

Vedecko-výskumné centrum LAREQUOI bolo založené v roku 1998 
vysokoškolskými pedagógmi, prof. Annie Bartoli a prof. Philippom Hermelom 
na Univerzite Saint-Quentin-en-Yvelines vo Versailles, ktorá je teraz súčasťou 
Univerzity Paríž-Saclay. Centrum veľmi rýchlo získalo akreditáciu, čo mu 
umožnilo ďalej sa rozvíjať, tak kvalitatívne ako aj kvantitatívne. 

LAREQUOI je súčasťou Vyššieho inštitútu manažmentu a Inštitútu 
podnikovej administratívy (ISM-IAE) a taktiež súčasťou Graduate School 
Economics & Management a Doctoral School of Law Economics Management 
(ED DEM) parížskej univerzity Saclay. Tím má v súčasnosti približne 100 
výskumníkov, vrátane profesorov, docentov, lektorov, pracovníkov ATER 
(teaching and Research Assistants), asociovaných výskumníkov a približne 
tridsať doktorandov. 

O úspechu výskumných aktivít LAREQUOI svedčí množstvo obhájených 
dizertačných prác, publikovaných kníh a článkov vo vedeckých časopisoch, ako 
aj Research Papers. Práca v tomto výskumnom centre nie je zameraná iba na 
oblasť manažmentu, ale je otvorená aj  ďalším príbuzným disciplínam: 
pedagogickým vedám, politológii, medzinárodným vzťahom, ekonómii, vedám v 
oblasti informatiky a komunikácie, psychosociológii a pod. 

Súčasnou riaditeľkou LAREQUOI je Bérangère Szostak, ktorej priamo 
podliehajú tri výskumné jednotky pod vedením Annie Bartoli pre oblasť riadenia 
verejných alebo neziskových organizácií, Philippom Hermelom pre strategické 
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riadenie, kvalitu a inovácie v lokálnom a medzinárodnom prostredí a Gillesom 
Rouetom pre ľudské zdroje, kultúru a komunikáciu.. 

Celý rok 2023 sa niesol v znamení výročia výskumného centra. Všetky 
konferencie, podujatia, vedecké dni, sympóziá alebo iné kľúčové momenty, ktoré 
centrum LAREQUOI počas roka organizovalo, alebo na ktorých participovalo, 
predstavovali výbornú príležitosť na pripomenutie si jeho založenia. 

Hlavné oslavy sa konali 11. mája 2023 v Saint-Quentin-en-Yvelines, a to 
prostredníctvom  akademických aj spoločenských aktivít. Osobitne bol kladený 
dôraz na zodpovedný a integrovaný manažment, čo dnes predstavuje 
zjednocujúci prvok centra LAREQUOI. 

Okrem vedeckovýskumných pracovníkov boli prítomní aj mnohí pozvaní 
hostia, či už výskumníci, s ktorými LAREQUOI časom vytvorilo rôzne formy 
spolupráce, partneri z verejných alebo súkromných inštitúcií, bývalí doktorandi, 
vedeckí a pedagogickí pracovníci, alebo manažéri, ostatní aktéri, ktorí či už 
formálne, alebo neformálne prispeli k dynamike LAREQUOI a ktorým pri tejto 
príležitosti srdečne ďakujeme. 

LAREQUOI od svojho vzniku vytvára medzinárodnú, inštitucionálnu a 
medziľudskú partnerskú sieť so zástupcami z mnohých krajín a rôznych vedných 
disciplín, od USA (Georgetown University) až po Južnú Kóreu (KAPA, KIPA), 
pričom veľké zastúpenie má hlavne Európa, a to aj prostredníctvom spolupráce 
s Univerzitou Mateja Bela v Banskej Bystrici a viacerými bulharskými 
univerzitami. LAREQUOI je spolu s UMB už niekoľko rokov zapojené do 
Európskej asociácie marketingu a manažmentu (EUMMAS), ktorá pripravuje 
konferenciu v Bukurešti od 22. do 24. mája 2024. 

Za účasti  kolegov z UMB pripravilo centrum LAREQUOI 25. a 26. januára 
2024 aj medzinárodnú vedeckú konferenciu vo Francúzsku. Jej témou bola Etika 
a inovácie vo verejnej správe. Prednesené príspevky budú formou vedeckých 
štúdií publikované vo vydavateľstve Springer. 

Pod vedením členov LAREQUOI bola v roku 2022 na UMB zriadená 
regionálna kancelária vedeckého časopisu Hermès Národného vedecko-
výskumného centra (z franc. Centre National de la Recherche Scientifique 
(CNRS), ktoré je štvrtou najväčšou výskumno-vedeckou organizáciou vo svete 
po NASA a ďalších dvoch amerických organizáciách a zároveň najväčšou 
v Európe.  
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